



# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№4 (10173)

суббота  
20  
января

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## В администрации района

### За трезвую и законную жизнь

17 января глава района провёл первое в этом году заседание комиссии по обеспечению правопорядка.

В этот раз оно было более торжественно, так как в начале Леонид Сауков вручил школьникам дипломы за победу в районном конкурсе социальных видеороликов по теме «Закон и порядок». Лучшее из них, по мнению жюри, со своей задачей справились суерские ребята. Получивший награду ученик шестого класса Антон Бауэр, сыгравший главную роль в короткометражке, отметил: «Мысли человека могут изменить его жизнь. И если он пойдёт по пути преступности, то развитой личности из него не получится. Потому что ему будет грозить тюремное заключение и несчастная жизнь. А если человек выберет правильную дорогу и будет делать всё по закону, то он сможет стать счастливым». Второе место заняла творческая группа чернаковских школьников – Евгения Похода, Диана Воронцова и Станислав Холманских. Лично меня довел до слёз видеоролик учащихся Буньковской СОШ, отмеченный дипломом третьей степени. На первый взгляд, он мог показаться немного затянутым по времени, но чётко определённая основная идея, идеально подобранное музыкальное сопровождение, игра главного героя Дмитрия Искоренкова, режиссёрские находки Яны Переладовой и Елизаветы Бердогоиной, заставляют задуматься не только взрослых, но и детей. А это, на мой взгляд, и есть основная цель социальных видеороликов.

Также были подведены итоги первого районного конкурса «Трезвое село» среди сельских поселений. По словам председателя местной общественной палаты Лилии Щёголевой, вошедшей в состав жюри, основными критериями были очень серьёзные показатели: зарегистрированных преступлений из расчёта на 1 000 жителей; семей, поставленных в областной межведомственный Банк данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания» и снятых с учёта; выявленных фактов незаконной реализации спиртосодержащей продукции с домовладений;



Антон Бауэр – главный герой суерского видеоролика рядом с главой района выглядит как настоящая кинозвезда.

составленных протоколов об административных правонарушениях по ст. 20.21 КоАП РФ и ст. 20.20 КоАП РФ; граждан, пролеченных от алкогольной зависимости. По итогам конкурса, диплома первой степени удостоено село Упорово, вторыми стали ингалницы, третье место поделили между собой Емуртлинское и Коркинское поселения.

Одним из основных докладов заседания комиссии по обеспечению правопорядка был отчёт о состоянии преступности и анализ наркоситуации в Упоровском районе за 2017 год. По информации начальника ОП (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводоуковский» Дмитрия Гольцмана, наш отдел в областном рейтинге занимает третье место среди 29 подразделений. Об этом свидетельствуют и основные показатели по итогам работы за прошедший год. Так, например, на нашей территории произошло снижение зарегистрированных преступлений на 21,8 процента (всего 258);

количество тяжких и особо тяжких на 42,4 процента (19 преступлений); имущественных на 22,7 процента (102 преступления); совершённых на бытовой почве – 47,7 процента; уличных – на 18,5 процента (22).

Кроме того, раскрыто 8 преступлений прошлых лет. Выявлено четыре экономические направленности, три грабежа, семь, совершённых с применением огнестрельного оружия (все связаны с незаконной охотой). Составлено 1 370 (на 375 меньше) административных протоколов. По линии безопасности дорожного движения выявлено 4 118 административных правонарушений (на 374 меньше), зарегистрировано 88 ДТП, в которых погибли 6 человек, ранены 13.

За отчётный период на территории района зарегистрировано 12 преступлений (столько же, сколько и в 2016 году), совершённых несовершеннолетними, и, к сожалению, на 12 больше (всего 35), совершённых в отношении несовершеннолетних.

В 2017 году на территории Упоровского района выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, уничтожено 13 очагов дикорастущей конопли общей площадью 2 980 кв. м. В областной больнице № 12 на учёте с диагнозом наркомания состоит 3 человека старше 18 лет. На оперативном учёте группы УР ОП с. Упорово 16 человек, как лица, употребляющие наркотические средства.

Районные СМИ уже неоднократно информировали жителей района о том, что в последнее время получили мошенничества с использованием банковских карт, а также покупок через сеть Интернет. В своём докладе заместитель начальника ОП (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводоуковский» Иван Коршунов отметил, что в основном такие мошенничества совершаются под предлогом разблокировки банковской карты, когда на телефон жертвы приходит сообщение о том, что карта заблокирована (10 преступлений). Обманывают доверчивых покупателей и при расчёте за покупки на различных Интернет-ресурсах (2), имеет место и отправка различных спама, заражённых вредоносными программами на мобильный телефон (7). К сожалению, раскрываемость данного вида преступлений составила всего 9,5 процента. Проблемным является сбор доказательной базы. Зачастую потерпевшие никого не могут опознать, и, как правило, мошенничества совершаются с использованием множества мобильных телефонов, абонентских номеров, подставных сайтов, двойников, которые постоянно меняются, с целью соблюдения мер конспирации. Даже в случае нахождения лиц, на которых зарегистрированы абонентские номера, карты банков зачастую подставные, т.е. оформлены на лиц без определённого места жительства, злоупотребляющих спиртными напитками или умерших.

С целью предупреждения и пресечения преступлений данного вида глава района рекомендует Упоровскому ОП и СМИ усилить профилактическую работу среди населения.

Анжела ЗЫКОВА.  
Фото  
Владимира ПОПОВА.

## Доступное жильё

### Новостройка в Тюмени становится больше

В 2017 году, по данным Тюменьстата, в Тюменской области введён миллион 420 тысяч квадратных метров жилья. Из них примерно 765 тысяч квадратных метров – многоквартирное и 655 тысяч квадратных метров – индивидуальное жильё. Об этом доложил губернатору Тюменской области Владимиру Якушеву его заместитель Евгений Заболотный.

Тюменские строители перевыполнили плановый показатель, который составлял на 2017 год, в соответствии с государственной программой Тюменской области «Развитие жилищного строительства до 2020 года», 1 миллион 400 тысяч квадратных метров. В среднем на жителя области приходится около 1 квадратного метра новостройки.

Непростая экономическая ситуация оказала влияние на строительную отрасль, однако, как отметил глава региона, объёмы ввода жилья в области остаются выше среднероссийских показателей. «Тюменские строители вносят значительный вклад в укрепление экономики и социальной сферы Тюменской области, успешно решают поставленную президентом России задачу по повышению доступности жилья», – подчеркнул Владимир Якушев.

Традиционно больше всего новостроек зарегистрировано в Тюмени (646,5 тысячи квадратных метров) и Тюменском районе (428,6 тысячи квадратных метров). Более ста тысяч квадратных метров жилья построено за год в Тобольске, где, напомним, совместно с компанией СИБУР началась реализация проекта по арендному жилью.

Среди лидеров отрасли в 2017 году такие компании, как ОАО «Тюменская домостроительная компания» (136 192 кв. м), ООО «Сибстройсервис» (68 200 кв. м), ООО «Городок» (50 132 кв. м), ООО «Брусника. Тюмень» (46 945 кв. м) и ЗАО «Завод ЖБИ-3» (42 122 кв. м), ООО «Новин квартал» (34 025 кв. м), ООО «С.Б.К.» (21 831 кв. м), ООО «Акварель» (19 434 кв. м), ООО «ЭНКО-ГРУПП» (17 582 кв. м) и ООО «МонтажТИС» (17 550 кв. м).

В Тюмени продолжается комплексная застройка новых микрорайонов. Среди них – жилые районы «Ново-Патрушево» и «Преображенский», микрорайон «Звёздный городок», жилой комплекс «Олимпия» и другие. Одновременно за счёт областных средств возводится социальная инфраструктура. В текущем году планируется ввести в эксплуатацию школу в микрорайоне «Ямальский-2» и детский сад в микрорайоне Тюменский-2». Продолжается строительство школы в микрорайоне «Суходолье». Социальные объекты строят и инвесторы.

В 2018 году в Тюменской области планируется ввести в эксплуатацию один миллион 250 тысяч квадратных метров жилья. Поддерживать большие объёмы ввода жилья (а для сравнения, в середине «нулевых» тюменские строители вводили порядка 550 тысяч квадратных метров) позволяет реализация жилищных программ, сокращение административных барьеров в строительстве, вовлечение в оборот новых земельных участков, улучшение условий ипотечного кредитования.

Ольга КРЮКОВА,  
Главное управление  
строительства Тюменской области.

#### ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Главное Управление МЧС России по Тюменской области предупреждает: с 21 по 26 января на юге Тюменской области ожидается аномально холодная погода – средняя суточная температура воздуха ниже климатической нормы на 10 градусов и более. Преобладающая температура воздуха в ночные часы -31-36 градусов, 22-24 января местами -40-43.

Прогноз погоды  
с 22 по 25 января



ПН -26... -28/ -32... -34



ВТ -26... -28/ -32... -34



СР -25... -27/ -31... -33



ЧТ -26... -28/ -31... -33

## Юбилей

22 января 90-летие отметит долгожительница района, участник трудового фронта Н. С. Антипина.

## УВАЖАЕМАЯ НИНА СЕМЁНОВНА!

Искренне поздравляю вас с юбилеем. Таким возрастом можно по праву гордиться. На вашу жизнь выпало немало испытаний. Но вы с честью их преодолели.

Примите слова огромной признательности и благодарности за непосильный труд в годы войны, за добросовестную работу в послевоенные годы.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, ещё много счастливых и спокойных лет.

Леонид САУКОВ, глава района.

## Удивительный возраст мудрости

Нина Семёновна родилась в Коркино в многодетной семье. Но из пятерых детей выжило только трое. Нина была старшей. Отец, Семён Илларионович, трудился бригадиром, мать, Серафима Егоровна, дояркой. Родители имели своё подсобное хозяйство, поэтому с детских лет приходилось помогать ухаживать за коровой, овцами, свиньями. Держали большой огород, чтобы обеспечить себя овощами, помогали прокормиться лесные сборы ягод, грибов. Летом Нина, как и многие дети того времени, трудилась в поле на прополке и заготовке сена.

Когда началась война, девушке было тринадцать лет. Пришлось заменить мужчин, ушедших на фронт. Работали на быках, сеяли, пахали, возили зерно на элеватор. Как только появилась техника в колхозе, стала трудиться на сечках.

После войны уезжала в Новосибирск на стройку, но потянуло в родные края. Вернувшись, устроилась работать в «Химлесхоз» на сероподсочку. В 1962 году в магазине подменила заболевшего продавца, да так и осталась работать в торговле до выхода на пенсию.



В 1964 году повстречала свою вторую половинку Коркина Василия Сергеевича, с которым прожили вместе 53 года. В 2017 году его не стало. «Детей только бог не дал», — с сожалением говорит юбиляр.

За многолетний труд имеет награды «Ударник коммунистического труда», «Победитель соцсоревнования», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», звание «Ветеран труда».

Мы сердечно поздравляем Нину Семёновну с 90-летием и желаем ей крепкого здоровья, счастья, долголетия.

**Надежда НИКОЛАЕВА,**  
участковый специалист  
по социальной работе  
Коркинского с/п.

## Актуально!

## Об экологической экспертизе

Госохотуправление Тюменской области, являющееся Заказчиком, информирует общественность о начале подготовки материалов, подлежащих государственной экологической экспертизе, в целях оценки воздействия на окружающую среду объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2018 г. по 1 августа 2019 г.

Основные характеристики объекта оценки: обоснование объёмов (лимитов и квот) добычи лося, косули сибирской, рыси, соболя, бурого медведя, выдры и барсука на территории охотничьих угодий Тюменской области.

Заказчик обеспечивает информирование общественности и предоставляет возможность общественного обсуждения материалов в форме представления замечаний и предложений на всех этапах оценки.

На этапе уведомления и предварительной оценки материалов Заказчик принимает и документирует замечания и предложения от общественности в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.

Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступно для общественности с 9 марта текущего года.

Предварительный вариант (проект) материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен общественности в период с 23 марта по 23 апреля нынешнего года для ознакомления, представления замечаний и предложений.

С материалами все желающие могут ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtuymen.ru>) на странице заказчика в разделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2018 г. по 1 августа 2019 г. направлять по адресу: г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3, каб. 8 или по электронному адресу — [upr\\_ohota@72to.ru](mailto:upr_ohota@72to.ru).

Организация общественных обсуждений материалов государственной экологической экспертизы относится к полномочиям органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

Госохотуправление Тюменской области.

## Волонтерство

## Мы сохраняем преемственность поколений

Говорят, что люди разных поколений трудно находят общий язык. И, переступив порог начальной школы, мы, активисты первичной ветеранской организации, даже немного робели. Но, оказавшись среди детей, почувствовали такую теплоту и нежность в их глазах, что вся наша робость сразу прошла. Мы стали одной семьей.

При первом знакомстве вспомнили наше беззаботное детство, где научились дружить, уважать старших, рассказали о том, в какие игры играли, кто такие пионеры, комсомольцы. А ребята, в свою очередь, нам поведали, как они живут, чем занимаются. И мы подружились. Да так, что на любое мероприятие, будь то линейка, концерт, спортивное состязание, субботник или классный час, учащиеся всегда приглашают и ждут нас к себе.

Коллектив школы небольшой, но старается сделать так, чтобы каждый их воспитанник был охвачен внеурочной деятельностью: кто-то танцует, кто-то поёт, участвует в сценках, читает стихи. А как светятся глаза ребёнка, когда он видит в зале своих родителей! На праздники любят приходить и бабушки. Вот уж, кто восхищается своими внуками! Теперь и мы



гордимся нашими подопечными. Было приятно смотреть на праздниках «Золотой осени» и «День матери», как они поют, танцуют, исполняют стихи и ставят сценки. За каждого из них мы переживали и одновременно радовались. В школе было так весело, ни один ребёнок не стоял в стороне. Все уходило с хорошим настроением.

Также мы побывали на линейках, посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню знаний, Дню народного единства, Дню неизвестного солдата, которые подготовили и провели учителя школы О. М. Переладова, Н. А. Ведерникова, Л. В. Золотухина. Участвовали в классных часах и как ведущие проводили конкурсы.

А в осеннем кроссе бе-

жали вместе с ребятами, на музыкальном флэш-мобе тоже были с ними в строю. На субботнике около школы очистили берёзовую рощу от мусора, посадили кустарники. А ещё у нас хорошая традиция: вместе ухаживаем за памятником в честь солдат Великой Отечественной войны.

В школе мы, волонтеры, всегда желанные гости. Через досуговые мероприятия идёт диалог поколений. У ребят воспитываются милосердие, сострадание, сочувствие, уважение.

В День пожилого человека мы вместе навещаем людей золотого возраста, которые не могут по состоянию здоровья выходить из дома. Поздравляем их, дети дарят цветы и поделки, а ещё показывают мини-концерт. Хочется

сказать, что и родители не остаются в стороне, они всегда рядом. Например, в день толерантности в школе состоялся праздник. Участники были в национальных костюмах, каждый приготовил традиционное блюдо. Мы принесли русские блины с вареньем. Мероприятие прошло в дружной сплочённой обстановке и закончилось общим чаепитием.

Дорогие ребята! Развивайтесь, познавайте что-то новое, а мы всегда поддержим вас в ваших начинаниях!

Сохраняя преемственность поколений, мы ощущаем себя нужными и интересными современному обществу.

**Нина ЛЕСКОВА,**  
председатель Ско-  
рудумской первичной  
ветеранской органи-  
зации, волонтер.

## В России объявлен конкурс наставников

С 13 по 15 февраля в ВДНХ (Москва) пройдёт Всероссийский форум «Наставник», целью которого является запуск широкомасштабного движения наставников в производственной и предпринимательской среде, образовательных и социальных проектах.

Для чего? Для формирования культуры наставничества и передачи молодым специалистам необходимого опыта, для преемственности традиций предприятия и повышения социального статуса наставника; для широкого общественного обсуждения и мотивации

молодёжи интересной работой с ростом карьеры и доходов.

Как? Внедрением лучших практик наставничества и передачей современных знаний и навыков работы с учащимися, созданием высокого социального статуса профессионалов.

Кто? Руководители и сотрудники, представители вузов, колледжей и организации дополнительного образования, имеющие значительный опыт работы.

Для кого? Для молодых специалистов разных профессий, студентов, детей и подростков.

Номинации конкурса: Практики наставниче-

ства: на рабочем месте, для обучающихся, в предпринимательстве, в корпоративно-социальной ответственности, инициативные практики (не вошедшие в указанные категории).

Персональные номинации: Гран-При «Наставник года» — для подвижников наставничества, выпустивших несколько поколений молодых профессионалов. «Руководитель года» — руководитель предприятия (более 5 000 сотрудников), лично принимающий участие в наставничестве.

Критерии оценки: практика носит универсальный характер и может

быть применена на других территориях, в организациях, командах; возможность масштабирования — количество не влияет на качество; методическое обеспечение практики; результативность — наличие критериев эффективности практики и результатов её измерения; уникальность — наличие элементов, которые выделяют её среди других в треке.

Приём заявок для участия в конкурсе осуществляется с 15 января по 1 февраля 2018 г. [www.leader-id.ru](http://www.leader-id.ru) с обязательной регистрацией руководителя практики на LeaderID.

Подготовила  
Мила ШАБАНОВА.

27 января в Заводоуковске проводит приём  
ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ в Газпром-Оптика  
по ул. Вокзальной, 45 с 10.00 до 15.00!

**РАСПРОДАЖА!** Проверим зрение и подарим 30%-процентную скидку на оправы! Солнцезащитные очки все за полцены! **ВНИМАНИЕ!** Проводится оптическая и аппаратная тренировка зрения!  
Тел.: 8 (34542) 2-75-43, 8-908-879-43-09.  
Выходные дни — воскресенье и понедельник.  
Лицензия ЛО 72-01-002481 от 19. 05. 2017 г.

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 3 000 до 20 000 рублей можно приобрести **25 января с 9.00 до 10.00** по адресу: ТЦ «Упоровский», ООО «Аптека», ул. Чивилёва, 2.

**СКИДКИ: детям — 20%, пенсионерам — 10%.**

Принеси старый слуховой аппарат — получи дополнительную скидку от 500 руб. Аксессуары, гарантия.

Справки по телефонам:  
8-965-979-83-69; 8-908-799-83-35.

Товар сертифицирован.  
Св-во № 306552826400080, выдано 07.10. 2011 г.  
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Архипова Галина Пахомовна, проживающая по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Советская, д. 50, тел.: 8(345)41-3-15-41, действующая по доверенностям от четырех участников общей долевой собственности СПК «Пушкаревский», извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существовавшего СПК «Пушкаревский» Упоровского района Тюменской области, что кадастровым инженером Долгоруковой Татьяной Александровной, № квалификационного аттестата 72-14-649, почтовый адрес: 627172, Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. 60 лет Октября, д. 8, кв. 2, адрес электронной почты: [t\\_plotnikova@kimm.ru](mailto:t_plotnikova@kimm.ru), тел.: 8(345)41-3-25-66, являющейся работником юридического лица ООО «Агрофирма «КРИММ», подготовлен проект межевания земельного участка для выдела земельного участка ориентировочной площадью 58,5 га пашни, состоящего из трёх контуров, расположенного: Тюменская область, Упоровский район, Бывозское сельское поселение, в счёт семи земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:406 местоположение: установлено относительно ориентира сельхозкооператив «Пушкаревский», расположенного в границах участка, адрес ориентира: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Бывозо.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, 2 с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, перерыв ежедневно — с 12.00 до 13.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность (представителям — документ, подтверждающий полномочия), а также документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельного участка необходимо вручать или направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, 2, тел.: 8(345)41-3-25-66 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.